



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Психически больной зарезал свою престарелую соседку

Аннинским межрайонным следственным отделом окончено расследование обстоятельств убийства 83-летней жительницы поселка Первомайский Аннинского района.

29 апреля 2009 года 35-летний житель поселка Первомайский, обиженный на свою престарелую соседку за то, что последняя не угостила его спиртным, нанес ей многочисленные удары кухонным ножом в грудь и шею. Потерпевшая умерла на месте. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ (убийство).

Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы в момент совершения убийства мужчина, страдающий психическим заболеванием, находился в состоянии психического расстройства, лишающего его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для применения в отношении лица, совершившего убийство, принудительной меры медицинского характера.

30 Июня 2009

Адрес страницы: <http://voronezh.sledcom.ru/news/item/720437>